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Zx10=.30 .
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B Théo calcule 12 x 10. Compléte.

12 x 10 cest 12 dizaines
120 . u

12x10=120....

10 c'ast 1 dizaina.
Jutiliza la tablasn
do numaration.

12 dizaines = .,
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b Calcule.

B Calcule.

B PROBLEME

el1x10=_10
o5 x10 =50
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e10 % 18=180_

2x10=20
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N2 T 230
10 %42 =420 .

Tx10=30_
T 0 =000

T 022100,
10%x78=.780__.

Lalbum de timbres de Théo comporte 10 pages de 25 timbres chacune.
Combien de timbres posséde Théo 7

.10 (pages) x 25 (timbres)=250

i possids 250 - Kb

4x10 =40
B A0 =.90...

Maoubliepas:
10=18 =18=10.

Compte de 5 en 5 Compléte |2 chenille.

Le coin du chercheur

Trace deux traits
pour partager
Ce carré

en 3 triangles.




